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Cine sunt lucrătorii interesați?
√ Lucrătorii pe perioadă determinată (O.T.D.).
√ Lucrtorii pe perioadă nedeterminată care lucrează o parte a anului (O.T.I.).
Dacă sunteţi un lucrător imigrant trebuie să vă aflaţi în posesia permisului de şedere 
pentru raportul de muncă subordonată sau pentru aşteptarea unui loc de muncă.

În ce cazuri aveți dreptul la ajutorul de șomaj?
√ Concediere √ Expirarea contractului.
Dacă sunteți un lucrător imigrant cu raport de muncă subordonat și v-ați pierdut 
locul de muncă, vă puteți înscrie în registrul de evidență a lucrătorilor de la Centrul 
pentru ocuparea forței de muncă pe perioada restantă a permisului de ședere și, în 
orice caz, pentru o perioadă de cel puțin un an. Amintiți-vă că puteți avea un permis 
de ședere pentru perioada de așteptare a unui loc de muncă, iar acesta poate fi 
reînnoit. Mai înainte de expirarea permisului de ședere, vă rugăm să vă prezentați la 
unul din sediile noastre pentru a primi toate informațiile necesare.

Puteți avea dreptul la următoarele beneficii
√ Ajutor de șomaj pentru munci agricole: cererea trebuie trimisă la Inps numai pe 
cale electronică. Această operațiune poate fi efectuată la unul din sediile noastre.

Când puteți înainta cererea?
√ Cererea trebuie să fie înaintată până în data de 31 martie a anului următor 
concedierii sau expirării contractului. √ Astfel, până la 31 martie trebuie să depui 
cererea de șomaj pentru anul anterior - în caz contrar, îți vei pierde dreptul.

În ce cazuri nu aveți dreptul la ajutorul de șomaj?
√ Demisie voluntară (cu excepţia, în condiţii bine stabilite, a mamelor lucrătoare 
în timpul primului an de viaţă al copilului). √ Dacă sunteţi un lucrător imigrant cu 
permis de şedere pentru o activitate sezonieră (de la 20 de zile la 9 luni dar cu 
obligaţia de întoarcere în ţara dumneavoastră).
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Sunteți un lucrător angajat în domeniul agricol și ați  
fost concediat sau contractul dumneavoastră a expirat?

Puteti avea dreptul la ajutorul de somaj agricol
Trebuie sa înaintati cererea pâna la data de 31 martie

Pentru mai multe informatii si pentru completarea
 formularului, va rugam sa va adresati sediului 
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